

## Сказ про Сашу и Правила Дорожного Движения

Жил в Дубовке мальчик Саша,

Жил безбедно, не тужил.

Только правила движенья

Никогда он не учил.

Думал он - они не важны,

Ведь без них можно прожить.

И сказал однажды маме:

«Хватит мне про них твердить!

Я и так через дорогу,

Где хочу - там проскачу,

И на велике как ветер

Вдоль машины пролечу.

Ну, скажи, родная мама,

Правила зачем учить?

Город маленький Дубовка,

Я смогу без них прожить».

«Город маленький, то, правда,

Но дороги есть везде,

Так что правила движенья

Пригодятся и тебе.

Мальчик мой, необходимо

Знаки перехода знать,

И сигналы светофора

Без ошибок понимать

**«Вот заладила, беда»,-  
Буркнул сын и без следа  
Он исчез, пошёл гулять  
И на велике гонять.  
Вот летит он по Московской,  
Обгоняя Жигули.  
Вот перед маршруткой лихо  
Пируэты он творит.  
Но красуясь сам собою,  
Не заметил Саша, что  
Справа выехал УАЗик-  
Велик прямо под авто...  
Саша чудом жив остался,  
И во всём винит себя,  
Понял он без знания правил  
Обойтись никак нельзя.  
Кто бы ни был ты: водитель,  
Или просто пешеход,  
ПДД ты знать обязан,  
Чтобы избежать невзгод...**

*Подвербный Денис, ученик 6 класса*

*МКОУ СШ №3 г.Дубовки.*



